



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
AGJENCIA KOMBËTARE E RINISË

**PROJEKTET FITUESE TË THIRRJEVE PËR GRANTE PËR INFRASTRUKTURË RINORE PËR NJËSITË E VETËQEVERISJES VENDORE**

<b>Thirrjet</b>	<b>Nr.</b>	<b>Bashkia</b>	<b>Projekti</b>	<b>Shuma e Financimit</b>	<b>Qëllimi</b>
<b>Thirrja I</b>	1	Bashkia Lezhë	Qendra Rinore Lezhë	8,541,078	Ndërtimi i Qendrës Rinore
	2	Bashkia Elbasan	Talent St-Art-Up	5,503,842	Përmirësimi i infrastrukturës teknologjike dhe artistike të Qendrës Rinore Elbasan.
	3	Bashkia Tiranë	Rikonstruksion i Qendrës Rinore – Petrelë	3,186,489	Rikonstruksioni i Qendrës Kulturore Rinore Petrelë
	4	Bashkia Roskovec	Rikonstruksioni i Bibliotekës Publike Roskovec	1,905,443	Rikonstruksioni i Bibliotekës Publike Roskovec dhe krijimi i një Klubi Libri
<b>Thirrja II</b>	1	Bashkia Durrës	Rindërtim i Qendrës Rinore Multifunkionale Durrës	10,000,000	Ndërtimi i një Qendre Rinore Multifunkionale
	2	Bashkia Gjirokastrë	TRY- Gjirokastra	10,000,000	Rikonstruksionin e kinemasë së qytetit dhe kthimin në një Qendër Multifunkionale Rinore
	3	Bashkia Lushnje	Të rinjtë për të rinjtë	10,000,000	Rikonstruksioni i Bibliotekës dhe Krijimi i Klubeve të Leximit
	4	Bashkia Dibër	Biblioteka dhe të rinjtë	8,500,000	Rikonstruksioni i Bibliotekës duke e kthyer në një Qendër Multifunkionale Rinore.



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
AGJENCIA KOMBËTARE E RINISË

	5	Bashkia Kamëz	Bashkë për një Rini Aktive	8,791,750	Rikonstruksion i Biblotekës së qytetit dhe krijimin e Këndit të Leximit.
<b>Thirrja III</b>	1	Bashkia Fier	Skyhigh Rinor: Projekti i hapësirës së Rinisë që Shkëlqen mbi Qytet	7,500,000	Ngritja e një qendre multifunksionale rinore në ambientet e bibliotekës “Dritëro Agolli”
	2	Bashkia Mat	Rinovart, Qendër rinore multifuksionle, rekreative, inovacion dhe art	10,000,000	Rindërtimi dhe rivitalizimi i godinës ish shkollës fillore lagjia e re Burrel pronë publike dhe përdorimin e saj për të krijuar Qendrën Rinore Mat
	3	Bashkia Malësi e Madhe	Kompleksi Rinor “Syri i Sheganit”	5,000,000	Krijimi i një infrastrukturë miqësore dhe të sigurtë për të rinjtë
	4	Bashkia Librazhd	Ndërtimi i një qendre rinore në Bashkinë Librazhd	7,500,000	Ndërtimi i një qendre rinore në Bashkinë e Librazhdit dhe përmirësimi i jetës së të rinjve dhe zhvillimi i tyre në një mjedis pozitiv, mbështetës dhe inkurajues
	5	Bashkia Korçë	Rehabilitimi i Qendrës Rinore Korçë	9,890,890	Përmirësimi i ambjenteve ekzistuese të qendrës rinore, duke ofruar një mjedis të përshtatshëm dhe bashkëkohor për të rinjtë që do ta frekuentojnë.
	6	Bashkia Sarandë	Qendra Rinore Sarandë	10,000,000	Ndërtimi i Qendrës Rinore Kreative Multifunksionale Sarandë



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
AGJENCIA KOMBËTARE E RINISË

<b>Thirrja IV</b>	1	Bashkia Berat	Rikonstruksioni i Qendrës Rinore Lapardha	8,984,135 lekë	Rehabilitimi i plotë i godinës dhe transformimi në një qëndër komunitare rinore duke krijuar një hapësirë moderne dhe gjithëpërfshirëse për të rinjtë, që nxit zhvillimin social, edukativ dhe kulturor.
	2	Bashkia Cërrik	Biblioteka në qytetin tim	5,740,185 lekë	Përmirësimi i jetës social-kulturore të rinjve dhe të rejave të Bashkisë Cërrik përmes ngritjes së një biblioteke, e cila ofron mundësi të reja përfshirje dhe angazhimi në jetën social-kulturore të tyre.
	3	Bashkia Delvinë	Biblioteka Delvinë	7,463,624 lekë	Krijimi dhe zhvillimi i një biblioteke rinore në Bashkinë Delvinë, e cila do të ofrojë mundësi për zhvillimin edukativ, kulturor dhe profesional të të rinjve të zonës dhe përfshirjen e tyre në aktivitete të tjera sociale dhe kulturore.
	4	Bashkia Librazhd	Ndërtim infrastrukture aventuriere për të rinjtë e Librazhdit	9,500,000 lekë	Ndërtim i një parku aventurash për të rinjtë për angazhimin e të rinjve në aktiviteteve rinore në natyrë duke promovuar një mënyrë jetese aktive dhe të lidhur ngushtë me natyrën, duke promovuar turizmin dhe duke kontribuar në zhvillimin ekonomik dhe social të zonës.



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
AGJENCIA KOMBËTARE E RINISË

	5	Bashkia Lushnje	“YOUTech” Qendra Rinore e Teknologjisë dhe Inovacionit Lushnje	7,306,541 lekë	Përmirësimi i infrastrukturës dhe shërbimeve për të rinjtë duke rinovuar ambientet nëntokë të godinës së Muzeut Historik dhe Bibliotekës qendrore të Bashkisë Lushnje dhe kthimin e saj në një Qendër të Teknologjisë dhe Informacionit. Krijimi i hapësirave digjitale dhe jetëzimi i klubeve Rinore Digjitale do të kontribuojë në fuqizimin e të rinjve të zonës.
	6	Bashkia Prrenjas	Qendra Rinore Dixhitale për aftësitë e rinisë dhe punësimin- Digital Youth Hub	9,273,473 lekë	Krijimi i një Qendre Rinore Digjitale përmes rikonstruksionit të një godine të vjetër e kthimit në një hapësirë digjitale moderne dhe shumëfunksionale, cila do të shërbejë për zhvillimin e aftësive teknologjike, digjitale dhe do të ofrojë mundësi për punësim dhe zhvillim profesional të të rinjve.